

## **Отзыв о промежуточных результатах работы ШПК (школьной проектной команды) гимназии № 8 им. Л.М. Марасиновой**

В период дистанта возросла значимость ресурсов, которые могут применяться в процессе смешанного или дистанционного обучения. На курсах повышения квалификации и в процессе самообразования отдельные педагоги уже освоили потенциал образовательных платформ. Опыт этих педагогов, владеющих современными технологиями обучения в цифровой образовательной среде, важен при выборе ресурсов для обучения вовремя дистанта.

В гимназии сложился интересный опыт применения платформы ЯКласс. В процессе обучения педагоги гимназии оказывают активную консультативную помощь, благодаря которой я активно подключилась к апробации и использованию платформы ЯКласс, а также освоила работу с обучающимися на платформе РЭШ. В сложившихся условиях опыт передовых школ бесценен, помогает грамотно организовать дистанционное обучение и сопровождение школьников.

Учитель биологии МОУ лицей №2:



Шмакова С.М.